
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է մրցութային հանձնաժողովի
 2024 թվականի օգոստոսի 21-ի թիվ 4 որոշմամբ և հրապարակվում է 
ՀՀ կառավարության 24.12.2003թ․ թիվ 1937-Ն որոշման 22-րդ կետի համաձայն
Դրամաշնորհային մրցութի ծածկագիրը` ԲՏԱՆ-ԴՄ-2024/05

    ՀՀ բարձր տեխնոլոգիական արդյունաբերության նախարարության կողմից կազմակերպված «Մուտք դեպի շուկա» բաղադրիչով ԲՏԱՆ-ԴՄ-2024/05 ծածկագրով դրամաշնորհային մրցույթի  մրցութային հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրումը և դրանց վերաբերյալ 2024 թվականի օգոստոսի 21-ին տրամադրված պարզաբանումը`
Հարցադրում N 1 -  Կազմակերպությունը ունի ՏՏ ոլորտի հավաստագիր, արդյոք դա չի խանգարի դիմելուն մրցույթին։
Պարզաբանում N 1 - Հարգելի մասնակից, տեղեկացնում ենք, որ «Տեղեկատվական տեխնոլոգիաների ոլորտի պետական աջակցության մասին» ՀՀ օրենքի շրջանակներում աջակցություն ստանալը չի սահմանափակում ԲՏԱՆ-ԴՄ-2024/05 ծածկագրով դրամաշնորային մրցույթին դիմելուն:
Հարցադրում N 2- Արդյոք Կազմակերպությունը կարող է դիմել մրցույթին Եթե գործունեությունը ՏՏ չի, սակայն  ՏՏ պրոեկտ է իրականացնում կազմակերպությունով, որը ունի տրանսպորտի լիցենզիա:
Պարզաբանում N 2- Եթե կազմակերպությունը տեղեկատվական տեխնոլոգիաների ոլորտում ձեռնարկատիրական գործունեություն չի իրականացնում, սակայն ունի տեխնոլոգիական լուծում կարող է դիմել ԲՏԱՆ-ԴՄ-2024/05 ծածկագրով դրամաշնորային մրցույթին:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԲՏԱՆ-ԴՄ-2024/05 ծածկագրով մրցութային հանձնաժողովի քարտուղար Գ․ Եսայանին:			               		

Հեռախոս՝ 010-590075:
Էլեկտրոնային փոստ՝ grants2023@hti.am։
ԲՏԱՆ-ԴՄ-2024/05 ծածկագրով դրամաշնորհային մրցույթի մրցութային հանձնաժողով






